IEa, fonction du second degré : Solutions
- Dessiner les paraboles suivantes apras on avoir déterming les caractéri stiques :
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2. Donner I'équation de la parabole pagsant par les points (-1,0), (0,1) et (2,0).
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3. Déterminer m et p pour que la/parabole d’équation 9 = —22 + maz + p admette un

minimum en ¥ = 1 et un zéro en x = —2.
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4. Déterminer 'équation de|la parabole qui coupeé 'axe Oz jau point diabscisse 2 et
dont le sommet est (3,-2)
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5. Soit la famille de parabole y = maz?+ 2z +m — 2. Chaque cas étant pris séparément,
déterminer m pour que la parabole :
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4. Déterminer algébriquement et graphiquement lés points d’intersection de fL = =
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a q I ® 1
. Construire les paraholes y = —z? + 2z et y = 22 + Tz + 2 ( (D d:}é:ﬁ' ‘WLLL
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(c) Résoudre algébriqueJment‘ et graphiquement 1’inéc uatio}n —z1+2x > 2234-T24-2
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8. Soit
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9. Ecrire 'équation de|la tangente & la parabole d’équation Yy = —Pz?> —z+1 en son —’
point d’abscisse —-;— Vérifier graphiquement le résultat.
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